

5 октября  
Всемирный день учителя

О молодом учителе истории  
из школы им. Декабристов  
и опытном педагоге из д. Яр  
читайте на стр. 2

Программа  
телевизионных передач  
на неделю с 7 по 13 октября -  
на стр. 3-6

№ 115 (14308)  
Суббота, 5 октября 2013 г.

# Ялуторовская ЖИЗНЬ

Общественно-  
политическая газета

Основана в 1907 году

## С праздником, педагоги!

Дорогие учителя! Уважаемые ветераны педагогического труда! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём учителя!

В этой сложной и благородной профессии заключены самые важные человеческие ценности: искренность и доброта, свобода и справедливость, вера и честность. Благодаря вашей ежедневной работе дети познают мир, учатся принимать решения, вместе с вами добиваются первых побед и успехов. Быть для подрастающего поколения наставником, завоевать авторитет молодёжи подвластно педагогу, для которого учительство не только профессия, но и призвание. Ваш труд требует особой мобильности, постоянного совершенствования и развития своих знаний, навыков, умения всегда оставаться для детей интересным собеседником.

Педагоги Тюменской области не раз доказывали, что обладают огромным потенциалом, умеют и любят работать. Наши учителя активно внедряют новые методики обучения, используют современные образовательные технологии, демонстрируют высокое качество подготовки и творческий потенциал.

Дорогие педагоги! Ежедневно вы открываете для детей увлекательный мир и ведете их по дороге знаний. Терпения, мудрости и успехов вам на профессиональном пути! Пусть ваши ученики радуют своими победами и вдохновляют на достижение новых вершин мастерства. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, творческих удач и новых свершений!

**Владимир ЯКУШЕВ,**  
губернатор Тюменской области

Уважаемые учителя, работники и ветераны отрасли! Примите самые искренние поздравления с Днём учителя!

Это, без сомнения, один из самых значимых, светлых и добрых праздников. Профессия педагога почётна в нашей стране с летописных времён, к учителю шли за знаниями, помощью и советом. Именно учитель всегда считался носителем культуры, а школа - очагом просвещения.

Система образования в нашем городе успешно развивается, ведётся большая работа по улучшению материальной базы школ, созданию необходимых условий для получения качественного образования.

Но главная наша гордость - это вы, уважаемые учителя. Ведь никакая, даже суперсовременная техника, никакие инновации не заменят педагогического таланта, мастерства и отзывчивости. Вы передаете свои знания, опыт и мудрость подрастающему поколению, вкладываете в своих учеников душу. Потому их успехи - это в равной степени ваши достижения и ваш вклад в будущее.

Я от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником и желаю вам и вашим близким здоровья, счастья, благополучия и новых творческих успехов в работе!

**Игорь ГОРШКОВ,**  
глава города Ялуторовска

Уважаемые ветераны педагогического труда, учителя, от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Пусть в жизни каждого школьного учителя будет как можно больше уроков счастья, а к школьному порогу вас ежедневно ведет неугасимое желание дарить вместе с прочными знаниями мгновения радости юным сердцам.

Желаю вам неиссякаемой творческой энергии, помогающей рождению новых идей. Пусть светлым и радостным будет ваше общение с учениками, радуют их успехи и собственные победы. Крепкого вам здоровья, личного и семейного счастья на жизненном пути, благополучия во всем.

**Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,**  
глава Ялуторовского района

Уважаемые учителя, работники образовательной сферы! Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником - Днём учителя! Ваша профессия - одна из самых почётных и гуманных. Своей самоотверженностью, неустанным трудом и постоянным творческим поиском вы закладываете основы завтрашнего дня России, формируете интеллектуальный потенциал страны, воспитываете настоящих патриотов. Именно от учителей во многом зависит, насколько образованным и духовно богатым будет подрастающее поколение. Нашей стране сейчас, как никогда, нужны люди с блестящим образованием, умеющие принимать самостоятельные решения, нужны молодые профессиональные кадры для управления регионом, государством.

Дорогие учителя! Огромная благодарность вам за тепло, доброту и терпение, мудрость и знания, профессионализм и самоотдачу. Искренне желаю вам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, новых успехов на ниве просвещения, пытливых и одарённых учеников! Процветания вам и стабильности!

**Владимир КОВИН,**  
депутат Тюменской областной Думы

## НОВОСТИ

### Цветы, награды, поздравления...

Учителя и воспитатели, ветераны педагогического труда, а также благодарные ученики собрались во Дворце культуры на торжество, посвящённое Дню учителя.

Со словами поздравления выступил Игорь Горшков.

- Педагог - это творец, в руках которого будущая судьба не только нашего города, но и региона, страны. Вы создаёте интеллектуальный и духовный потенциал государства. Неслучайно учителей называют «вторыми родителями», ведь без вас не состоится любой ребёнок, - отметил глава города.

Лучшим учителям и работникам обра-

зовательных учреждений Игорь Горшков вручил заслуженные награды. Почётной грамотой главы города отмечена учитель математики школы № 3 Рания Каримова, благодарностями - заместитель директора школы имени Декабристов Татьяна Пермякова, педагог-психолог детсада № 10 Нина Овчинникова, воспитатель детсада № 6 Юлия Орлова.

Также педагоги награждены почётными грамотами и благодарностями ялуторовской городской Думы, комитета образования, исполкома профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Пригласили на сцену и тех, кто только связал свою жизнь с профессией:

семь молодых специалистов пополнили в новом учебном году ряды ялуторовских педагогов.

Завершилось торжество праздничным концертом творческих коллективов «Арт-Вояжа».

\* \* \*

Цветы, подарки, поздравления в этот день заслуженно принимали и учителя Ялуторовского района. Сельские педагоги тоже собрались в красиво украшенном зале Дворца культуры.

Поздравить их приехал депутат Тюменской областной Думы Владимир Ковин: - Ваша профессия - одна из самых гуманных и позитивных, необходимых и востребованных, поэтому неслучайно правительство области многое делает для педагогов, для развития и совершенствования системы образования, - сказал он в своём обращении к виновникам торжества.

Наилучшие пожелания высказал и глава района Андрей Гильгенберг.

Главным событием дня стала церемония награждения самых лучших педагогов района. Учитель Петелинской школы Ирина Селиванова, воспитатель Старокавдыкского детского сада «Колосок» Лилия Постовалова и директор Асланинской школы Марат Мирязов удостоены почётных грамот Министерства образования и науки. Грамотами департамента образования и науки награждены Елена Павлова из Южной, Людмила Петренко из Киёво, Эльвира Лискова из Карабаша, Ирина Лучинина из Беркута.

Вручены заслуженные награды и от главы района, районного отдела образования.

Заключительными аккордами праздника стали замечательный концерт и фейерверк.

**Светлана НЕЧАЕВА**

Фото автора



Ирина Селиванова, Марат Мирязов, Лилия Постовалова (слева направо) - обладатели почётных грамот Министерства образования и науки

## БЛИЦ-ОПРОС

### Учительница первая моя...

Школьная пора, пожалуй, самое беззаботное и счастливое время в нашей жизни. Повзрослев, мы с теплотой и любовью вспоминаем своих педагогов, а особенно первую учительницу. В канун праздника мы попросили ялуторовчан вспомнить об их первых школьных днях.

**Марина, служащая:**

- В начальных классах я училась в Свердловской области. Мою первую учительницу звали Галина Максимовна. Именно она была человеком, который поверил в меня. Благодаря ей стала хорошо учиться и понимать, что знания, полученные в школе, очень пригодятся в жизни.

**Лариса Алексеевна, работник торговли:**

- Мой первый учитель Светлана Михайловна Осинцева - очень добрый, отзывчивый и внимательный к детям педагог. По мнению всего нашего первого класса, она самая красивая женщина.

**Ольга Степановна, председатель районной организации ВОИ:**

- Моя родная школа - Станичинская восьмилетняя Исетского района. А первым педагогом была Кичигина Мария Ефимовна, к сожалению, её уже нет в живых. Она учила и моих родителей. Самые тёплые воспоминания об этой душевной женщине сохранились в моей памяти. Мы восхищались Марией Ефимовной, всегда встречали

её уворот школы. Именно она привила мне многие важные качества. Например, что опаздывать - это в первую очередь не уважать себя...

**Елена Сергеевна, служащая:**

- С первого мновения, как я пришла в школу №3, запомнила свою учительницу Татьяну Валерьевну Чеглакову. Как я вручила ей свой первый букет, как говорили, уже в 11-м классе, слова благодарности за те знания, что она нам дала. Это профессионал в самом высоком смысле слова.

**Мария Степановна, пенсионерка:**

- Имя моей первой учительницы, к сожалению, стерлось из памяти, но лицо её помню, очень добрая была к ученикам. Всё распевали с ней песню: «Яблочко, яблочко, соку спелого...». Было это в первые послевоенные годы. Хорошие воспоминания остались о первых учителях-предметниках. Русскому языку учила нас Анжелика Петровна, математике - Тамара Ивановна Конакова, английскому - Михаил Степанович Вешкурцев.

Следующий номер газеты выйдет в четверг, 10 октября

## ... И сертификат на 30 тысяч рублей

По итогам регионального конкурса «Детский сад и время» ялуторовский детский сад № 10 занял второе место и получил сертификат на 30 тысяч рублей на развитие учреждения.

Проходил смотр в рамках III областного форума педагогических работников дошкольного образования. Главной темой встречи стало введение нового государственного образовательного стандарта.

Благодарственными письмами областного департамента образования и науки за активное участие в сетевом взаимодействии в сфере дошкольного образования Тюменской области награждены директор: детсада № 5 - Наталья Скоропадская, № 9 - Светлана Красных, главный специалист по дошкольному образованию информационно-методического центра Наталья Улисных.

**Светлана НЕЧАЕВА**

## Вниманию жителей города Ялуторовска!

В четверг, 10 октября, с 11-00 до 12-00, проводится «Прямая линия» с заместителем главы города Виктором Сергеевичем СТОЛБОВЫМ.

Вы можете позвонить по тел. 2-01-91 и задать интересующие вас вопросы в области ЖКХ, строительства, газификации, транспорта и связи, а также высказать свои мнения и пожелания.

Администрация города

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

## Сердце отдающая детям

В школу приходят работать лишь те, кто раз и навсегда решил для себя стать педагогом, учителем. К их числу можно отнести преподавателя истории школы имени Декабристов Евгению Валерьевну Бай.

У нее за плечами исторический факультет института гуманитарных наук ТГУ. Четыре студенческих лета она участвовала в археологических экспедициях. Археология, можно сказать, конёк Евгении. Дипломную работу писала также по археологии. Были мысли об аспирантуре, о более полном растворении в науке. Но выпускница престижного вуза пришла в школу. Кстати, единственная из всей группы, из 32 человек!

И, признается Евгения, ни разу об этом не пожалела. Считает, что ей безумно повезло трудиться как раз в школе имени Декабристов, где такие богатые и история, и традиции. Приняли ее здесь очень хорошо. Поначалу начинающему педагогу дали десятый класс, а через год - пятый: с младшими школьниками все же легче.

Каждый день Евгения Валерьевна спешит в школу, и всегда с особым настроением. Ведь здесь своя жизнь, особый распорядок. Она видит интерес ребят к своему предмету и старается сделать запоминающимся каждый урок. Но педагог самокритична: признается, что ей пока не хватает опыта. И пусть говорят, что опыт - дело наживное, но начинающего учителя это не устраивает. Евгения Валерьевна записалась в «Клуб молодого педагога», где можно обсудить возникающие проблемы, особенности методики того или иного урока, поучаствовать в конкурсе профессионального мастерства. Здесь помогут подготовить и провести открытый урок, который сродни первому выходу актера на сцену в новой пьесе. Клуб в этом очень хорошо помогает. Свой урок в 5 классе по истории Древней Греции «Демократия Перикла» Евгения Валерьевна помнит до мельчайших подробностей, хотя переволновались все - и учитель, и ученики. В итоге именно Е. В. Бай стала победителем городского конкурса «Мой первый урок». «Суть педагога в том, что он полностью всего себя должен отдавать де-



Евгения Бай не пожалела, что пришла работать в школу

тям», - считает молодой учитель. А детишек у неё - двадцать четыре, и все с разными характерами. К каждому нужно найти подход, увлечь предметом. Поэтому она подталкивает ребят к тому, чтобы на уроках они больше говорили сами, развивали творческие способности. Учитель много занимается с ребятами проектной деятельностью. Если, к примеру, тема урока: «Древний Египет», то школьники узнают, во что одевались египтяне, чем питались. А отсюда и более качественное постижение темы, ученики лучше запоминают материал.

Как учителю истории, Евгении Валерьевне поручили руководство школьным музеем. Именно через него, через исторический кружок она заинтересовала ребят исследованием деятельности актёра на сцену в новой пьесе. Педагог ориентирует учащихся на то, чтобы они не просто брали статьи в Интернете и приносили их на урок, но и работали с литературой, источниками, документами, подбирали иллюстративный материал, то есть написали пусть и маленький, но свой труд. В конце учебного года, когда устроили презентацию докладов, всем понравилось, так оказалось интересно и познавательно. В планах у Евгении Вале-

рьевны - представить исследовательские работы ребят на городские и областные конкурсы.

Она и сама много занимается самообразованием. «Сейчас, - делится Евгения Валерьевна, - можно научиться всему, было бы желание профессионального роста, те же методобъединения, вебинары, разнообразие литературы». Молодой педагог учит детей и учится сама. Её пока небольшой опыт педагогической деятельности «Методика работы коллективного взаимодействия» вызвал интерес у коллег из школьного и городского методических объединений. Своими наработками она также поделилась на областном форуме «Большая перемена». В 2013 году стала участницей школьного этапа конкурса профессионального мастерства «Учитель года», на котором удостоилась диплома 3-й степени.

Словом, учитель истории Евгения Валерьевна Бай, постигая премудрости педагогики, может не бояться, что её затянет рутина, она постоянно находится в активном творческом поиске, делает всё, чтобы следующий урок стал интереснее предыдущего.

**Анатолий МЯШНИКОВ**

Фото автора

## С любовью Ваше имя произносят ученики и в семь, и в тридцать лет

В Яровской средней школе трудится талантливый педагог начальных классов Миляуша Хамидуллина. За годы работы она подарила знания нескольким поколениям мальчишек и девчонок.

Миляуша Мансуровна - учитель высшей квалификационной категории. Уже несколько лет подряд её ученики занимают призовые места в районных олимпиадах по татарскому языку и природоведению, в районной научно-исследовательской конференции молодых исследователей «Первый доклад», смотре детского творчества тюркоязычных народов «Утренняя звезда», конкурсе «Лестница успеха».

Миляуша Мансуровна - Почётный работник общего образования. За успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процесса награждена почетной грамотой Министерства образова-



Миляуша Хамидуллина - талантливый педагог

ния и науки России. В 2008 году одержала победу в районном конкурсе общественного признания «Авадана» в номинации «Талантливый педагог».

И это лишь часть ее профессиональных заслуг.

Учитель... Вроде ничего особенного и нет в этом слове, обычное название профессии. Но когда произносишь его, вспоминаешь своих педагогов. Для нас - это Миляуша Мансуровна. Именно ей адресуем эти строки:

*Мы хотим*

*от всей души сказать*

*О том, что Вы пример*

*для всех достойный*

*Порядочности,*

*чуткости, добра,*

*И с Вами рядом*

*на душе спокойно.*

*С любовью Ваше*

*имя произносят*

*Ученики и в семь,*

*и в тридцать лет,*

*Вас любят*

*наша Яровская школа,*

*Несёте людям*

*Вы добро и свет!*

**Равила САФАРОВА,**

**ученица 11 класса**

**Яровской средней школы**

ОФИЦИАЛЬНО

### О награждении Почётной грамотой Ялutorовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Почётной грамотой Ялutorовской городской Думы, в соответствии с Положением о поощрениях Ялutorовской городской Думы, утвержденным решением городской Думы от 23.06.2005 №129-IV ГД (в ред. от 27.01.2011 №241-V ГД), статьей 31 Устава города Ялutorовска городская Дума **РЕШИЛА:** Наградить Почётной грамотой Ялutorовской городской Думы

Юрия Ивановича ФИЛАТОВА, учителя физической культуры MAOU «Средняя общеобразовательная школа №1», за добросовестный труд в системе образования и высокие профессиональные результаты.

Валерий ПЕРМИНОВ, председатель Ялutorовской городской Думы (Решение № 613-V ГД от 26.09.2013 г.)

### О награждении Почётной грамотой Ялutorовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Почётной грамотой Ялutorовской городской Думы, в соответствии с Положением о поощрениях Ялutorовской городской Думы, утвержденным решением городской Думы от 23.06.2005 №129-IV ГД (в ред. от 27.01.2011 №241-V ГД), статьей 31 Устава города Ялutorовска городская Дума **РЕШИЛА:**

Наградить Почётной грамотой Ялutorовской городской Думы

Валентину Павловну ШЕВЧУК, учителя начальных классов MAOU «Средняя общеобразовательная школа №3», за многолетний добросовестный труд в системе образования и высокие профессиональные результаты.

Валерий ПЕРМИНОВ, председатель Ялutorовской городской Думы (Решение № 615-V ГД от 26.09.2013 г.)

### О награждении Почётной грамотой Ялutorовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Почётной грамотой Ялutorовской городской Думы, в соответствии с Положением о поощрениях Ялutorовской городской Думы, утвержденным решением городской Думы от 23.06.2005 №129-IV ГД (в ред. от 27.01.2011 №241-V ГД), статьей 31 Устава города Ялutorовска городская Дума **РЕШИЛА:**

Наградить Почётной грамотой Ялutorовской городской Думы: Светлану Ивановну ДЕСЯТОВУ, учителя - дефектолога МАС(к) ОУ «Ялutorовская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №6 для слепых и слабовидящих детей», за успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процесса.

Валерий ПЕРМИНОВ, председатель Ялutorовской городской Думы (Решение № 616-V ГД от 26.09.2013 г.)

ТВОИ ЛЮДИ, ЯЛУТОРОВСК

## О медицине мечтала с детства

Ольга Распопова трудится медсестрой в детском саду № 10 более тридцати лет. За эти годы она заслужила любовь и уважение не только со стороны коллектива, детей, но и родителей. Потому что на «отлично» выполняет свою работу, умеет найти подход к каждому воспитаннику и знает всех ребят по именам. Но самое главное - Ольга Распопова очень любит своих подопечных, при встрече с ними всегда улыбается, а глаза излучают необыкновенную доброту. Да и малыши тоже рады видеть «Апполинаруевну» - так любя они называют «тетю в белом халате».

Родилась и выросла Ольга в Ялutorовске. Окончила десятилетку. О профессии медика мечтала с детства, поэтому после школы, недолго думая, поступила в Ялutorовское медицинское училище. Получив диплом фельдшера, устроилась в Беркутский ФАП, где проработала три года заведующей. Тогда же повстречала и будущего мужа Александра - участкового милиции. Позже молодая семья переехала в Ялutorовск. Здесь Ольга устроилась в детский сад.

Очень грамотный, квалифицированный специалист, - рассказывает о нашей героине директор детского сада Ольга Турнаева. - Серьёзно относится к проблеме сохранения и укрепления здоровья детей. Доброжелательный, принципиальный и интеллигентный человек.

За годы работы в детском саду у Ольги Апполинаруевны сложилась своя система профилактических мероприятий и своевременной диспансеризации



воспитанников. На достигнутом не останавливается: постоянно ищет новые подходы к оздоровлению дошкольников, ведет коррекционную работу, результатом которой стало снижение количества детей с плоскостопием. Ольга Распопова сама разработала систему закаливания для каждого возраста. После медосмотров создаёт индивидуальную программу оздоровления каждого малыша.

Своим опытом делится с коллегами - выступает на различных семинарах и конференциях. Проводит для педагогов и медработников открытые занятия, а для молодых медсестёр стала примером и мудрым наставником. За многолетний и добросовестный труд Ольга Апполинаруевна удостоена Почётной грамоты Министерства образования и науки России.

У супругов Распоповых три дочери. Все они живут в Ялutorовске. Уже растут семеро внуков: шестеро из них мальчики, а самой старшей и единственной внучке Ладе - 15 лет.

**Светлана НЕЧАЕВА**

Фото автора



СРЕДА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости.
09.05 Контрольная закупка.
09.35 Женский журнал.
09.45 Жить здорово! (12+)

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Утро России.
09.00 1000 мелочей.
09.45 О самом главном.
10.30 Т/с «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» (12+)

01.00 Д/ф «Дешево и сердито. «Мордашка» и другие...» (12+)
02.05 Честный детектив. (16+)
02.40 Х/ф «ГОНКИ ПО ВЕРТИКАЛИ».

КАНАЛ «КУЛЬТУРА»

06.30 Канал «Евроноьюс».
10.00, 15.40, 19.30, 23.40 Новости культуры.
10.15 Наблюдатель.
11.15, 01.55 Т/с «ПЕРРИ МЭЙ-СОН».

КАНАЛ «ОТР»

07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00, 06.00 Новости.

07.00 «Купола над Романово». Видеофильм о Великом освещении храма в честь иконы Казанской Божией матери (12+).

07.30 «Утро с вами».
09.00, 21.00 «День» (16+).
«Рекс-мечтатель» (6+).
«Рекс-космонавт» (6+).

КАНАЛ «НТВ»

06.00 НТВ утром.
08.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

9 ОКТЯБРЯ

10.20 Д/ф «Ростислав Плятт. Что сказали звезды?». (12+)
11.10, 19.45 Петровка, 38. (16+)
11.30, 14.30, 17.30, 22.00 События.

КАНАЛ «СПОРТ»

07.00, 05.35 Моя планета.
07.55 Таинственный мир материалов. Пластмасса.
09.00, 11.00, 14.00, 18.55, 23.45 Большой спорт.

Склады в аренду (от собственника)
Село Падун, Заводоуковский район, Тюменская обл.
Тёплые склады (до 1 000 м²) - от 150 руб./м²

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
«Сибирский Буровик»
НАСОС И ШЛАНГ - В ПОДАРОК
8-908-835-55-55, 8-951-269-77-77

«САЙБЕРНЕТ»
Адрес: ул. Ленина, 32.
Тел.: 3-29-26, 8-950-495-27-51, 8-9-222-699-088.
Учебный год уже в разгаре, вы к нам ещё не опоздали!

ПРИНИМАЕМ МЕТАЛЛОЛОМ
Расчёт сразу.
Обр.: ул. Л. Чайкиной, 48 (территория бывшего Агроснаба).
Тел. 8-902-312-47-47

БЮРО РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ
15 лет безупречной работы.
Цены снижены!
ПАМЯТНИКИ (широкий выбор) и другое.
Обр.: г. Ялуторовск, ул. Свердлова, 43.

ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости.
09.05 Контрольная закупка.
09.35 Женский журнал.

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Утро России.
09.00 1000 мелочей.
09.45 О самом главном.
10.30 Т/с «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» (12+)

КАНАЛ «ОТР»

07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00, 06.00 Новости.

КАНАЛ «НТВ»

06.00 НТВ утром.
08.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

КАНАЛ «ТВЦ»

06.00 Настроение.
08.35 Х/ф «НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ». (12+)
09.30 М/ф «Рекс-домосед» (6+), «Рекс и НЛО» (6+), «Рекс и сверчок» (6+).

10 ОКТЯБРЯ

06.10 Агентство специальных расследований с В. Разбагаевым. (16+)
07.00 Утро на «5». (6+)
09.45, 15.00, 18.00 Место происшествия.

КАНАЛ «ТВЦ»

06.00 Настроение.
08.25 Х/ф «ДОЧКИ-МАТЕРИ». (12+)
10.20 Д/ф «Леонид Куравлев: На мне узоров нету». (12+)



СУББОТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.30, 06.10 X/ф «НАЧАЛО».
06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Но-
вosti.

00.30 X/ф «РОМАШКА, КАК-
ТУС, МАРГАРИТКА».
(12+)
02.30 X/ф «В ПОИСКАХ ПРИ-
КЛЮЧЕНИЙ». (16+)

09.45, 21.40 X/ф «СТРАННЫЕ
ВЗРОСЛЫЕ». (12+)
11.05 Социальная сеть. (12+)

09.00 «Будьте здоровы».
09.30 «Юмор Ютуб» (16+).

18.20 Обзор. Чрезвычайное
происшествие.

15.10 X/ф «АНЖЕЛИКА И
СУЛТАН». (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.40, 06.10 X/ф «ПЕЧКИ-ЛА-
ВОЧКИ».

02.40 Д/ф «Санчи - храм в
честь Будды».

16.00 Д/ф «Опасные игры»
(16+).

08.35 X/ф «ОСЕННИЕ ЗАБО-
ТЫ». (16+)

18.20 Обзор. Чрезвычайное
происшествие.

15.10 X/ф «АНЖЕЛИКА И
СУЛТАН». (16+)

КАНАЛ «РОССИЯ»
05.40 X/ф «АЛМАЗЫ ДЛЯ
МАРИИ».

06.00 «Себер йолдызлары»
(12+).

КАНАЛ «ТВЦ»
05.30 X/ф «ФИНИСТ - ЯСНЫЙ
СОКОЛ».

05.40, 03.00 Т/с «ДОРОЖНЫЙ
ПАТРУЛЬ».

09.35 День ангела. (0+)

07.00 Смешанные единобор-
ства. BELLATOR.

12 ОКТЯБРЯ

13 ОКТЯБРЯ

ДОКА ЦЕНТР 7 лет!
Если знаешь, как выглядит хорошее,
плохого приобрести не захочешь...
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

кедр
МАРКЕТИНГ
Внимание, АКЦИЯ!
СКИДКА 30% на пластиковые
ОКНА
для педагогов
для пожилых людей

МУКА от производителя
Мельница «Русь»
ВЫСШИЙ СОРТ:
1 СОРТ:

Уважаемые телезрители!
В программе
возможны изменения.
Следите за рекламой.
Подключение
к Интернету